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Ο ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  
ΣΕ 6 ΗΜΕΡΕΣ 

06 – 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
 

 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΝΩΣΟΣ-ΑΝΩΓΕΙΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ ΖΩΝΙΑΝΩΝ-ΕΝΥΔΡΕΙΟ-ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ-ΠΛΑΚΑ-
ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ-ΜΑΤΑΛΑ-ΣΠΗΛΙ-ΡΕΘΥΜΝΟ-ΦΟΔΕΛΕ-ΑΡΚΑΔΙ-ΧΑΝΙΑ-ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΜΕ ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ 
Η Κρήτη το μεγαλύτερο νησί σε μέγεθος της Ελλάδας και πέμπτο της Μεσογείου, αποτέλεσε από την 
αρχαιότητα σταυροδρόμι λαών και πολιτισμών. Οι μοναδικές φυσικές ομορφιές, τα υπέροχα τοπία, οι 
σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, τα μοναδικά τουριστικά θέρετρα, το υπέροχο κλίμα, αξιοσημείωτο 
και πάνω από όλα οι άνθρωποι του, ο τρόπος ζωής τους και η φιλοξενία καθιστούν το νησί μοναδικό 
και ξεχωριστό. Εμείς στο melemis travel αποφασίσαμε και με πολύ μεράκι οργανώσαμε αυτό ταξίδι 
για σας, να το γνωρίσουμε από κοντά και να βιώσουμε την διαφορετικότητα αυτού του πανέμορφου 
τόπου. Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ!!!! 

Εμείς θα σας περιμένουμε στην παρέα μας!!!!  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
ΗΜΕΡΑ 1Η 06/08 
Νωρίς το απόγευμα συγκέντρωση στο τόπο αναχώρησης, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο 
πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο με τις αποσκευές μας, 
τακτοποίηση στις καμπίνες μας και απόπλου. Διανυκτέρευση εν πλώ. 
 
ΗΜΕΡΑ 2Η  07/08 
Περίπου 06:30 φθάνουμε στο λιμάνι του Ηρακλείου, αποβίβαση από το πλοίο όπου θα μας περιμένει 
το πούλμαν, τακτοποίηση ων αποσκευών μας και ξεκινούμε την γνωριμία με την μεγαλύτερη πόλη της 
Κρήτης παράλληλα όμως και όμορφη. Μετά το θαλάσσιο ταξίδι μας, πιστεύουμε ότι ένα καφεδάκι θα 
μας τονώσει, για αυτό το λόγο θα μεταβούμε στο κέντρο του Ηρακλείου, τη πλατεία Λιοντάρια, μία 
πλατεία τόπος συνάντησης την Κρητών αλλά και των τουριστών. Εδώ θα απολαύσουμε το καφέ μας 
θαυμάζοντας τα υπέροχα κτίρια, όπως αυτό του Δημαρχείου. Αφού απολαύσαμε τον πρωινό μας 
καφέ, θα έχουμε συνάντηση με τον ξεναγό μας για να επισκεφτούμε την Κνωσό, το κέντρο του 
Μινωικού πολιτισμού κατά τη περίοδο 2000-1400 π.Χ. Θα ξεναγηθούμε στην περίφημη αρχαία πόλη 
με τα ανάκτορα, θα θαυμάσουμε ‘’τον πρίγκηπα με τα κρίνα’’, την δεξαμενή των καθαρμών, το μικρό 
ανάκτορο, τη βασιλική έπαυλη, το βασιλικό τάφο κ.ά. Επόμενη επίσκεψή μας το μοναδικό Σπήλαιο 
Ζωνιανών το οποίο βρίσκεται στις νότιες παρειές του λόφου Χαλέπα και σε υψόμετρο 630μ. Το 
σπήλαιο θεωρείτε το πιο όμορφο επισκέψιμο σπήλαιο της Κρήτης και ένα από τα ομορφότερα στην 
Ελλάδα, με πολύ πλούσιο σταλακτιτικό και σταλαγμιτικό διάκοσμο. Ανήκει στο Φυσικό Πάρκο 
Ψηλορείτη, που έχει ενταχθεί στα Γεωπάρκα της UNESKO. Η επόμενη επίσκεψή μας τα υπέροχα και 
ξακουστά Ανώγεια, γενέτειρα του μεγάλου τραγουδοποιού,<<αρχάγγελο της Κρήτης>>, όπως 
αποκαλούν οι ντόπιοι τον θρυλικό  Νίκο Ξυλούρη. Θα επισκεφθούμε το σπίτι του, το σπίτι όπου 
γεννήθηκε και μεγάλωσε. Στην πανέμορφη αυτή ορεινή κωμόπολη θα γευματίσουμε σε παραδοσιακή 
ταβέρνα, δοκιμάζοντας την αυθεντική κρητική κουζίνα, το αντικρυστό (αρνί ψητό που ψήνεται με έναν 
ιδιαίτερο και μοναδικό τρόπο μόνο στη Κρήτη). Επιστροφή στο Ηράκλειο, τακτοποίηση στα δωμάτια 
του ξενοδοχείου μας, ξεκούραση το απόγευμα σας προτείνουμε να περπατήσετε και να ανακαλύψετε 
την πιο τουριστική περιοχή του Ηρακλείου, την Αμμουδάρα όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 

ΗΜΕΡΑ 3Η 08/08  
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, 
επιβίβαση στο πούλμαν και αναχωρούμε. Και η 
σημερινή μας ημέρα θα είναι γεμάτη επισκέψεις 
και όμορφα τοπία της μεγαλονήσου. Θα 
ξεκινήσουμε με την επίσκεψή μας στο μεγαλύτερο 
ενυδρείο του Ηρακλείου αλλά και της Μεσογείου. 
‘’Σα να βρισκόμαστε στο βυθό της θάλασσας χωρίς 
μάσκα, βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρα’’. Το 
ενυδρείο περιλαμβάνει 32 δεξαμενές, περισσότερα 

από 200 είδη ψαριών. Μια μοναδική εμπειρία. Η εκδρομή μας συνεχίζεται με την υπέροχη Πλάκα, ένα 
από τα ομορφότερα σημεία της Κρήτης. Σήμα κατατεθέν της Πλάκας η υπέροχη θέα στο νησί 
Καλυδών, όπου βρίσκεται το διάσημο φρούριο της Σπιναλόγκας που λειτούργησε ως λεπροκομείο 
μέχρι τα μέσα του 20ου αιώνα.Η ύπαρξη της Πλάκας είναι έντονα συνδεδεμένη με την Σπιναλόγκα, 
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καθώς από την Πλάκα  μεταφέρονταν οι πρώτες προμήθειες, αλλά και οι ίδιοι οι ασθενείς, στη 
Σπιναλόγκα. Μην ξεχνάμε ότι εδώ γυρίστηκε και η υπέροχη τηλεοπτική σειρά ‘’Νησί’’. Θα 
επιβιβαστούμε σε πλοιάριο που θα μας μεταφέρει στο νησί να το γνωρίσουμε από κοντά. Χρόνος 
παραμονής μας στη Πλάκα να απολαύσουμε την μοναδική Κρητικιά Ρακί στα υπέροχα παραδοσιακά 
καφενεδάκια. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον υπέροχο Άγιο Νικόλαο, κάτασπρα σπίτια 
ξεπροβάλουν παντού με φόντο την θάλασσα. Ο Άγιος Νικόλαος είναι η κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα 
της περιφερειακής ενότητας του Λασιθίου. Εδώ θα γευματίσουμε (ατομικά έξοδα) σε τοπική ταβέρνα 
με θέα την υπέροχη και γραφική Λίμνη Βουλισμένη, μία μικρή λιμνοθάλασσα στο κέντρο της πόλης 
που χρησιμοποιείται για να δένουν οι βάρκες. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο 
Ηράκλειο, ξεκούραση, το βράδυ σας προτείνουμε την συμμετοχή σας σε μαγαζί με ζωντανή Κρητική 
μουσική και όχι μόνο να δειπνήσουμε και να γλεντήσουμε Κρητικά. Διανυκτέρευση. 
 
ΗΜΕΡΑ 4Η 09/08  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση. Σήμερα ξεκινούμε τις επισκέψεις μας από τα ξακουστά 

Μάταλα, ένας από τους δημοφιλείς τουριστικούς 
προορισμούς της Κρήτης και σίγουρα η η πιο 
διάσημη παραλία του νότιου Ηρακλείου. Τα Μάταλα 
είναι ταυτισμένα με τις λαξευμένες σπηλιές, τους 
χίπηδες της δεκαετίας του ‘70’ αλλά και την θρυλική 
ταινία <<Η θεία μου η Χίπισσα>> με την Ρένα 
Βλαχοπούλου. Χρόνος παραμονής μας να τα 
περπατήσουμε και να τα γνωρίσουμε. Συνεχίζουμε 
για Σπήλι, ένα πανέμορφο καταπράσινο χωριό με 
τρεχούμενα νερά. Στη πλατεία του χωριού με τα 

αιωνόβια πλατάνια, βρίσκεται η κεφαλόβρυση, όπως την αποκαλούν οι Σπηλιανοί. Πρόκειται για μία 
σειρά από 25 κρήνες (βρύσες) με μορφή κεφαλιού λιονταριού από τα στόματα των οποίων ρέουν 
330κ.μ νερού κάθε ώρα. Εδώ στην υπέροχη αυτή φύση θα απολαύσουμε το καφέ μας ή την ρακί μας. 
Μέσω μίας πανέμορφης διαδρομής κατευθυνόμαστε προς το υπέροχο Ρέθυμνο. Η πόλη του 
Ρέθυμνου αποτελεί το αντιπροσωπευτικότερο δείγμα πόλης της Κρητικής Αναγέννησης. Επισκεφτείτε 
την παλιά πόλη με τα γραφικά Σοκάκια με τους κήπους και τα αρώματα, παραδοσιακά καφενεδάκια. 
Επισκεφθείτε το μεγαλύτερο φρούριο στη Κρήτη, το μεγαλοπρεπές φρούριο Fortezza. Εδώ στην πόλη 
του Ρεθύμνου θα γευματίσουμε στα παραλιακά ταβερνάκια (ατομικά έξοδα). Αναχωρούμε από το 
Ρέθυμνο για να επισκεφθούμε ένα άλλο καταπράσινο και υπέροχο χωριό, το Φόδελε που βρίσκεται 
στο μέσο μιας κοιλάδας, κατάφυτη από πορτοκαλεώνες. Το χωριό συνδέθηκε με τον μεγάλο ζωγράφο 
Δομίνικο Θεοτοκόπουλο. Η διατήρηση του επωνύμου Θεοτοκάκης στο χωριό οδήγησε στο 
συμπέρασμα ότι ο Ελ Γκρέκο καταγόταν από εκεί. Εδώ θα απολαύσουμε τον απογευματινό μας καφέ 
κάτω από τα αιωνόβια πλατάνια και τρεχούμενα νερά. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας 
στο Ηράκλειο. Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση 
 
ΗΜΕΡΑ 5Η 10/08 
Αμέσως μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε και συνεχίζουμε την γνωριμία μας με αυτό 
το υπέροχο νησί. Ξεκινούμε από την Μονή Αρκαδίου που αποτελεί μεγάλο σύμβολο της Κρήτης. Εδώ 
κατά την επανάσταση του 1866 κατά των Τούρκων, περίπου 900 Κρητικοί (αγωνιστές και ντόπιοι) 
κατέφυγαν εδώ. Αντί να παραδοθούν προτίμησαν να ανατινάξουν την αποθήκη της πυρίτιδας 
σκοτώνοντας έτσι τους ίδιους αλλά και πολλούς από τους κατακτητές. Συνολικά 3.000 Τούρκοι και 
Αιγύπτιοι έχασαν την ζωή τους στη μάχη. Χρόνος παραμονής στην Ιερά Μονή για γνωριμία και 
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φωτογραφίες. Η όμορφη εκδρομή μας συνεχίζεται με προορισμό τα πανέμορφα Χανιά, ένα χαρμάνι 
πολιτισμών και φυσικών τοπίων. Θα 
επισκεφθούμε τους τάφους των Βενιζέλων δίπλα 
από την ιστορική εκκλησία του Προφήτη Ηλία 
όπου βρίσκονται οι τάφοι του χαρισματικού 
Έλληνα πολιτικού και επτά φορές πρωθυπουργού 
της Ελλάδας. Η θέα από αυτό το σημείο είναι 
ανεπανάληπτη. Στην Συνέχεια θα μεταβούμε στα 
πανέμορφα Χανιά. Εδώ θα έχουμε αρκετό χρόνο 
να περπατήσουμε στην παλιά πόλη κάνοντας την 
βόλτα μας στο πανέμορφο λιμάνι φθάνοντας μέχρι 
τον Ενετικό φάρο. Εδώ στα Χανιά θα γευματίσομε (ατομικά έξοδα) δοκιμάζοντας τις τοπικές 
σπεσιαλιτέ απολαμβάνοντας αυτή την υπέροχη πόλη. Το απόγευμα εγκαταλείπουμε τα Χανιά και θα 
πάμε για τον καφέ μας στην υπέροχη και πανέμορφη Λίμνη Κουρνά, την μεγαλύτερη φυσική λίμνη 
στην Κρήτη. Αφού απολαύσουμε το καφέ μας αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας στο Ηράκλειο. 
Ξεκούραση, κάντε τα τελευταία σας ψώνια, αναμνηστικά στην αγορά της Αμμουδάρα. 
Διανυκτέρευση. 
 
ΗΜΕΡΑ 6Η 11/08 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο πούλμαν και μεταφορά μας στο λιμάνι. 
Επιβίβαση στο πλοίο (πρωινό δρομολόγιο) και απόπλου. Περίπου 18:30 το απόγευμα θα έχουμε 
άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, αποβίβαση από το πλοίο και επιβίβαση στο πούλμαν για την μεταφορά 
μας στην Πόλη μας γεμάτοι αναμνήσεις και όμορφες εικόνες που μας χάρισε η Κρητική γη δίνοντας 
την υπόσχεση ότι κάποια μέρα θα την ξανά επισκεφθούμε.   
                                                                                                                                              ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ      
 
 

 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 385 € ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ-ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΟ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ :  120 € 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΙΚΛΙΝΗΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ : 25   

                                                 ΠΑΙΔΙΚΑ: 

ΜΕΧΡΙ 5 ΕΤΩΝ ΜΗΔΕΝ 

ΑΠΟ : 6-7 ΕΤΩΝ 330 € ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

ΤΟΥ 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
 Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν από Χαλκίδα-Πειραιά-Χαλκίδα 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά-Ηράκλειο σε ΑΒ4 καμπίνες (εσωτερικές) 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς (πρωινό δρομολόγιο) σε οικ. Θέση. 

 Διαμονή 4 νύχτες σε ξενοδοχείο 3* sup. HOTEL VANISKO στην Αμμουδάρα 

 Καθημερινά πρωινό σε ανοιχτό πλούσιο μπουφέ στο ξενοδοχείο 

 Μεταφορές-εκδρομές-μετακινήσεις με τοπικό πούλμαν και σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της εκδρομής. 

 Επίσημος πιστοποιημένος ξεναγός για την ξενάγηση μας στον αρχαιολογικό 

χώρο της Κνωσού. 

 Το καραβάκι για την Σπιναλόγκα από την Πλάκα με επιστροφή. 

 Ο νέος φόρος διανυκτέρευσης που εφαρμόζεται στην Ελλάδα από 01/01/2018 

 Έμπειρος αρχηγός συνοδός του γραφείου για όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

 Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

 Τα γεύματα και τα δείπνα που δεν αναφέρονται 

 Ατομικά έξοδα (ποτά, αναψυκτικά κλπ) 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
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